

大家好，关于割双眼皮可以用不拆线的线吗视频很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于割双眼皮可以用不拆线的线吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [女孩子割双眼皮真的好吗？](#)
2. [割了双眼皮要怎么化妆才显得自然点呢？](#)
3. [怎样拆人字车的线会比较快](#)
4. [快手怎么样才可以把视频弄得像没修过图的](#)
5. [折纸手工怎么录制视频比较好？](#)

女孩子割双眼皮真的好吗？

好不好看，看看这位小姐姐割的就是知道啦！

以下内容来自粉丝投稿；

先来说说我的双眼皮：

本来我个人是想做埋线双眼皮的，因为我小姨之前就是做的这个手术，所以我就想做这个手术，但是医生建议我做切开双眼皮，因为我眼睛上睑皮肤偏松弛，所以医生说做切开双眼皮手术改善效果会更好，而且听医生说切开双眼皮更适合我们年轻人做。

所以最后选择了全切，恢复得还挺快的。割得不宽，形状也很自然，最重要的是也没留疤。

emmm，我不仅割双眼皮，还做了鼻子，

再说说鼻子吧。

我的这种鼻子应该还挺普遍的吧，现在亚洲人鼻子普遍是塌鼻子，除开那些自带基因生的好的(羡慕嫉妒)，我靠后天雕琢也是可以的，我不会嫌弃我的鼻子是做的。

手术前：

手术之前当然免不了看医院医生啦，这还真是个体力活，医院我听的挺多的是上海九院和北京八大处，我也去面诊了，但是没有做，为什么呢，价格贵的要死，名气大的医院就是不一样，还是要根据自己的经济实力来吧。

在面诊医院的时候我还是很迷茫的，因为我也不懂这方面的，害怕遇到黑心医院，还好在网上遇到一个比较靠谱的小姐姐，教我如何判别医院资质，如何了解医生是否专业，还有医院环境这些，价格对比吧，最终选择了一家心仪的医院。

手术中和手术后：

我做的是假体+耳软骨隆鼻。

手术的那一天真的很紧张，直到躺在手术台上还是很紧张，手术用的睡眠麻醉，手术结束起来鼻子就是包上纱布的，鼻孔里面还有纱布，呼吸不畅啊。手术做完的时候眼角很肿，很红，眼周有淤青，也没啥食欲，全是一些清淡的，手术后5天左右鼻子周围很肿，耳软骨的地方到没有什么感觉，拆线是在第七天，拆完线过后鼻子真的变化超级大，立体感马上就有了，就是还有一点肿，半个月的时候鼻子消肿差不多了，鼻子上的疤痕也很淡了。

因为眼睛和鼻子一起做的，恢复的过程还是有点难熬，但是几个月之后看到自己如此大的改变，就觉得一切都是值得的啦。

最后再分享几张我的美照，溜了，溜了。

以上内容来自粉丝反馈投稿，我是变美军师，军师混迹医美行业多年，对于一些整形相关的知识还是很了解的，最擅长的就是面部分析和设计。

如果你想要为自己进行五官设计或者不知道自己适合哪种方案，可以留言或者直接si信我哦，找我设计适合的手术方案哦

割了双眼皮要怎么化妆才显得自然点呢？

割了双眼皮，第一周肿胀期不能化妆，会影响切口愈合。

15-30天大肿结束，基本基本恢复化妆主要是修饰肿胀，以轻薄眼影盒眼线修饰为主，睡觉前一定要卸妆干净。

1-3个月，肿胀基本消退，形态自然，除了遮挡疤痕就没有特别需要修饰的地方了，睡觉前一定要卸妆干净。

3个月后，疤痕消失，可随意化妆无限制。

△术后15-30天，眼妆修饰肿胀为主

拆线后化眼妆注意事项：

双眼皮术后一周拆线，这段时期大肿已经消退，在拆线24小时后可以碰水。这个时候双眼皮还有微微小肿，正常睁眼不会看出手术痕迹，但是闭眼时能看到切口痕迹，建议在术后半个月后化妆，主要是通过接近肤色的深色眼影遮盖切痕，如果眼部还有肿胀感，可以通过眼线修饰。

术后1-3个月，眼妆遮挡疤痕为主

增生期化眼妆要卸干净：

只要手术成功，形态自然，化妆只需遮住疤痕，其他按照个人喜好即可。在术后3个月内是增生期，期间切痕会有发红的情况，每日一定做好清洁，睡前需要卸妆干净，不让化妆品残留影响恢复。在三个月结束后，进入消退期，基本三个月痕迹会完全消退，因个人体质不同时间不尽相同。

△术后3个月后，可按个人喜好随意上妆

增生严重减少化眼妆：

另外术后3个月内疤痕增生严重，可辅助使用祛疤膏，抗疤治疗重在持之以恒，不能间断。疤痕生产周期的特殊性决定了疤痕治疗需要同期的配合疗程，一般术后一个月开始，坚持使用2—3个月可取得良好的效果。这种情况不建议长时间带妆，让眼部减少刺激。

怎样拆人字车的线会比较快

1使用专业工具和技巧可以加快拆除的速度。2拆卸人字车的线需要使用一些特殊工具，例如钳子、扳手等，这些工具可以帮助你更快速地拆除线路。此外，熟练掌握拆线的技巧也是十分重要的，例如先从容易拆卸的部分开始，逐渐移向难以拆卸的部分等。3在实践中，不断总结经验和提高技能，可以提高拆除人字车线的速度，同时注意安全，防止发生意外。

快手怎么样才可以把视频弄得像没修过图的

可以的，把视频进行到发布作品的那一步不要发出去，点返回键，再点保存后退出，然后再到有设置那里点本地作品集，找到该视频后点右下角圆圈有三个小点那里，再点拆分成照片，注意一点，最好是拆比较短的视频，拆出来的照片非常之多！

折纸手工怎么录制视频比较好？

第一个镜头录成品效果

第二个镜头录折纸划线的细节

第三个镜头录折纸的过程步骤

第四个镜头回到成品，背景简洁或搭配一点小物件

关于本次割双眼皮可以用不拆线的线吗视频和割双眼皮可以用不拆线的线吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。